

助企提升“朋友圈”

# 之所数字产业园落地小店区

本报讯(记者 王丹)9月15日,之所数字经济产业论坛暨数字产业园揭牌仪式在太原市小店区举行,项目将打造以智慧城市、数字零售、数字贸易、数字安全、数字健康新消费、新办公融合发展的产业新空间,为产业升级和企业发展赋能。

本次活动以数字经济为主题,珠海航宇微科技股份有限公司副总裁张翊、工信部赛迪研究院赛迪顾问总裁助理王高翔、京东物联网创新业务行业解决方案中心负责人张海麟等行业专家,分享了在AI、数字化、智慧化等领域的独到观点,以及在不同应用场景中的实践案例,共同探讨了数字经济高质量发展的方向和落地路径,共

话产业发展新理念、新格局、新趋势。

据了解,京东方科技集团股份有限公司是一家全球领先的物联网创新企业,为信息交互和人类健康提供智慧端口产品和专业服务,形成了以半导体显示为核心,物联网创新、传感器及解决方案、MLED、智慧医工融合发展的“1+4+N+生态链”业务架构。之所是京东方旗下空间与科技服务品牌,创立于2021年,致力于为企业提供涵盖办公、研发、生产、营销需求的全方位物理空间及科技服务,助力产业发展、城市更新。

“我们将集合京晋两地优质企业协同发展,以园区运营构建生态圈,赋能行业高

质量发展。”京东方科技服务副总经理蔡慧表示,太原市小店区将数字经济发展作为重要引擎,在产业基础、科研实力、数字基础设施、人才支撑、政策环境等方面具有突出的资源禀赋和发展优势,期待一起创造更多可能。

之所总经理欧阳剑锋介绍,之所太原数字经济产业园项目将从数字经济产业基础设施及产业服务平台搭建出发,构建产业发展全链条服务体系,为数字经济企业打造城市业务生长基地,助力产业发展。

小店区副区长郭利河表示,该区坚持“走出去、引进来”的招商引资工作方针,今年4月前往北京市参加“锦绣太原 京彩未

来”招商引资推介会,并与京东方集团签约落地“京东方之所·太原”项目。经过紧张的前期筹备,这个物联网数字产业园落地揭牌。“小店区致力于建设以信息技术、人工智能、大数据等新型业态为牵引的产城融合新城,与之所聚焦的产业发展方向非常契合,而且之所团队有多年产业运营服务经验,有优质的产业生态资源沉淀,相信一定能为区域数字经济产业生态氛围注入新的活力。”

智慧城市

古交西曲街道

## 多彩志愿服务 助推城市创卫

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 赵雅瑞 文/摄)“清理后的街道焕然一新,出人的心情也好了。”居民高大姐说。9月15日,古交市消息,西曲街道新时代文明实践所(站)积极开展创卫志愿服务活动,增强居民爱护公共环境的意识,改善居民的居住环境,调动大家共创共建的热情。

街道志愿者下沉社区新时代文明实践站共同开展卫生整治活动。滨河北路社区的志愿者集中在小区,对散落在地面的碎纸屑、烟头等垃圾进行清扫,并对健身器材和宣传栏进行擦拭。矾石沟社区、迎宾路社区的志愿者则针对乱堆乱放、大件杂物、卫生死角进行彻底清理,许多小区居民也加入到整治活动之中。在西曲社区,志愿者向物业借用梯子,对沿街商铺门面留存的破损广告纸进行了清理,商户们也纷纷加入到环境卫生整治中。

西曲街道相关负责人说,创建卫生城市非一朝一夕之功,街道将以志愿服务为主要形式,坚持对标整改,凝心聚力,推动卫生城市创建工作迈上新台阶。



志愿者清理环境卫生。

太原创卫在行动

## 社区携手平台 为百余老人送爱心餐

本报讯(记者 周利芳 通讯员 张晶)为深化社区文明实践志愿服务活动,展现爱老、尊老、敬老、助老的良好社会风气,9月13日,小店区北营街道南站东社区联合拾光爱心平台,在辖区内的丽泽佳苑西区开展为60岁以上老年人送餐志愿服务活动,现场共为100多名老年人送上免费爱心餐。

当天中午,社区工作人员早早等在

小区门口,100余份爱心午餐整齐地摆放在保温箱中,每一份餐食都是根据老年人需求精心搭配的米饭、炒莲藕、素炒豆腐、小炒菜等可口饭菜。志愿者们组织老年人有序排队,按需领饭。接过餐盒的居民连奶奶高兴地说:“感谢社区为我们提供的午餐,这些饭菜口味清淡、种类丰富、营养均衡,特别适合老年人,一看就是精心准备的,真是暖心又

暖胃。”“关爱老年人的晚年生活,是我们义不容辞的责任和义务。”一旁的社区党总支书记王鑫答道。



## “爱心驿站”迎中秋 环卫工人格外“甜”



环卫工人制作月饼。

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋玉琴 文/摄)9月15日上午,柳巷街道察院后社区邀请环卫工人和居民,在社区爱心驿站一起开展“情暖中秋 喜迎佳节”活动,大家一起动手制作月饼,共同感受中秋传统文化。

“你这馅料放多了!”“你这个压得不够圆。”活动现场,环卫工人揉搓面团、包馅、压模制作,一边切磋技艺,一边交流制作

心得。“第一次动手做月饼,感觉很开心!”环卫工人李大姐是临县人,来太原多年,中秋节也不能回家。社区邀请李大姐一起做月饼,让李大姐心里暖暖的。在社区爱心驿站,前来休息的环卫工人吃着香甜的月饼,脸上洋溢着幸福的笑容。活动结束,大家还拿着自己做好的月饼一起合影留念。社区书记表示,这次活动不仅让环卫工人体验到手工制作月饼的乐趣,也让他们更真切地感受到社区的关心关怀。

劳动创造幸福

## “一盔一带” 平安出行

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 王雯)9月15日,阳曲县商贸新街社区组织志愿者在街头开展了“一盔一带 平安出行”交通安全志愿宣传劝导活动,营造共建文明交通秩序,擦亮城市文明窗口的良好氛围。同时,引导居民提高文明意识,当好交通安全第一责任人。

“大叔你好,骑行中请一定佩戴好头盔。”活动中,志愿者们站立街头,看到不文明的交通行为便会上前劝阻。“师傅,这样可不行,您看,孩子站在前面还不戴头盔,太危险了。”一位中年男子载着孩子骑着电动自行车疾驰而来,志愿者见状急忙将其劝停,并对其详细讲解了不佩戴头盔骑行的危害性,还介绍了相关交通安全法律法规。

闯红灯、逆向行驶、占道行驶都是违法行为,志愿者不断告知居民,并对骑电动自行车带孩子的家长反复强调,要为载乘的孩子也佩戴好头盔,确保安全,预防和减少交通事故发生的几率。

